

伊利再次提价 花花牛涨幅巨大

2008会不会是牛奶涨价年?

专家:价格到顶,不会大起大落

元旦前后,郑州本土品牌花花牛多个品种奶直涨30%~40%,上周日,伊利液态奶又一次上调价格。今年奶价会不会一路高升?昨日,记者就此疑问采访了郑州市畜牧局局长蔡仲友和奶办副主任。他们认为,目前原奶收购价已达到历史高位,2008年在国家乳业扶持政策及其他因素调节下,牛奶价格将保持相对稳定,既不会大幅下跌,也不会大幅上涨。

晚报记者 程国平 实习生 王继凤

各品牌奶数次提价超40%

前日,在陇海路与嵩山路交叉口一家大型连锁超市,伊利液态奶促销员告诉记者,从去年11月涨价之后,上周日晚上,伊利液态奶又一次上调价格。两次调价之后,伊利250毫升盒装纯奶每箱由46.8元上涨到57.6元;伊利250毫升盒装高钙奶由每箱52.8元上涨至60元;伊利250毫升盒装优酸乳由每箱38.4元上涨至43.2元。促销员指着成箱的优酸乳说:“以前一天能卖20多箱,自从涨价后,一天只能卖掉两箱左右。纯牛奶买的人也少了很多。”

去年10月份以后,乳业巨头伊利、蒙牛等各品类液态奶几次上调价格,涨价幅度在20%~40%。元旦前后,酸奶和纯奶占郑州市场份额70%的本土品牌三鹿花花牛产品普遍涨价30%~40%。其每袋200克的纯奶零售价格从1元涨至1.3元,纯牛奶从原来每箱19元涨到26元,巧克力、早餐奶都从原来每箱20元涨到30元。喝惯了花花牛的顾客都大呼涨得太多了。

三鹿花花牛销售部门负责人接受记者采访时表示,2007年下半年,虽然蒙牛、伊利等其他乳品几次涨价,但花花牛公司靠着上半年的利润存活,价格一直未调。进入11月份以后,各奶企争夺原料奶大打价格战。“如果原料奶再不涨价,我们管理的奶牛小区就不

会再卖给我们奶了。”这名负责人称,近几年公司单在郑州建奶牛小区就投资了近1000万元,如今原奶收购价每公斤突破3元,涨了40%以上,再加上企业人力成本和企业内部损耗等因素,零售终端再不涨价,企业的日子就没法过了。

奶价上涨有三大原因

“牛奶涨价主要有3个原因。”郑州市畜牧局奶办副主任王选顺说,一是全球奶荒。去年,世界主要牛奶产区欧洲各国和澳大利亚大面积干旱,导致牛奶产量急剧下降,国际奶粉价格大涨。由年初的每吨3万元上涨到5万元,上涨66.67%;国产奶粉也由每吨2万元上涨到3万元,上涨50%。受此影响,进入7月份后,各家乳品加工企业开始争抢奶源,原料奶价格开始不断上升。二是饲料价格大幅上涨超过40%。三是最近三四年奶价一直低迷,导致奶牛存栏量下降。最直接的表现是,2007年年初,一些地方发生了“杀牛倒奶”的极端事件,郑州市的奶牛淘汰率也比往年提高。

据预测,今年奶价不会大幅波动

就在记者发稿时,从郑州一些大型超市

传来消息,蒙牛、伊利等可能会再次上调价格。那么这是不是意味着今年奶价会一路涨上去呢?

“我预测2008年牛奶价格会维持在目前的价位,不过,春节前终端市场牛奶价格可能不会有小幅上涨。”一直关注奶业生产形势的王选顺分析,目前原奶收购价已达到了历史高位(每公斤3元左右),春节前有的奶企可能还会将原奶收购价提高到每公斤3.3元,所以牛奶会小幅上涨。

作出这样的预测,王选顺也给出了3个原因。

一是目前通胀压力比较大,国家已经出台相关政策调控物价,明年包括粮食在内的物价会稳定或略有下降。二是国家对农业特别是养殖业的补贴政策会逐步落实到位。现在农民对猪、牛等牲畜的补栏积极性已经大大增加。就郑州的情况来说,奶牛补栏明显,各奶牛小区质量好点的小牛犊都被保留下来了,全国的形势大体如此。“据此分析,今年原奶收购价不会突破3.5元每公斤,也不会低于每公斤2.8元,而会维持在每公斤3.0元左右,也就是目前的价格水平,不只是牛奶,包括肉、蛋类的价格都会稳定下来。”第三个原因是,牛奶价格多年未动,现在的一波涨价属于补偿性涨价,涨到现在也不可能再大幅下落。“目前的价位基本合理,养牛户能赚到钱,奶企也不会亏损,从市场平衡的角度看,今年的奶价不会大起大落。”



营业收据上明确注明“不开发票”,明显存在偷漏税现象。
晚报记者 周甬 图

预订28桌婚宴 明写着“不开发票”

郑州仲记酒楼三分店涉嫌偷漏税

□晚报记者 李亚洁 通讯员 李柯 王晓剑

本报讯 接群众举报,1月9日,郑州市地税局稽查局兵分3路,对郑州市仲记酒楼的3家分店同时展开调查。执法人员在经三路店当场查出部分假发票及30多张千字头空白商业发票,在红旗路店则查出假发票160余张约5万元,在农业路店则查出酒楼与客户约定“不开发票”,在消费上给予优惠的情况。

当日下午,执法人员将所有涉税资料全部依法调走,进行进一步的调查。

注册 商标 JIANCHUNPAI

京万红®

去腐生新 愈合创伤

津药广审(文)2007020037
国药准字Z12020440

天津达仁堂达二药业有限公司出品
治疗烧伤、烫伤、晒伤及各种皮肤损伤。

红花牌®
养血生发胶囊

国家中药保护品种
20年的品质见证,值得信赖
外地市场最受欢迎的天津产品
养血补肾 抓住根本 防治脱发

功能主治
养血补肾,祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发、头皮发痒、头屑多、油脂多,与病后、产后脱发。

天津宏仁堂药业有限公司 出品

《2007艺术报告》引发艺术品投资热 “2007郑州首届双年展”18日开展

□晚报记者 张柳

本报讯 昨日本报C01~C04版推出《2007艺术报告》后,引发诸多玩藏爱好者对艺术品投资的极大兴趣。适逢本报承办的“2007郑州首届双年展”及“名家慈善拍卖捐建乡村文化站”活动开展在即,不少人向晚报打电话咨询。在此,特别提示众位玩藏爱好者,本次“2007郑州首届双年展”于1月18日开展,展览现场将陈列所有参与拍卖的大家作品。

藏家专业投资目标明确

市民王先生打电话直接就问:“你们这次拍卖活动中画家张文江的画吗?”王先生详细询问了本次展览的预展时间、拍卖时间。他说,自己很喜欢画家张文江的画,这次力争收获新品。

还有一位没有透露姓名的女士则表示,

自己很喜欢陶瓷艺术大师晋佩章的钧瓷作品,听说本次拍卖品中有晋大师的作品,她很高兴。

这些大家作品将参与拍卖

本次名家拍卖作品近百余件,包括国画、书法、油画、版画及陶瓷等几个门类。

参与拍卖的名家有当代名家黄胄、王雪涛,老一辈书画家唐玉润、黄居正、张万庆等,书画界的中坚力量周俊杰、袁汝波、杨健生、程兆星、胡秋萍、化建国等,新近崛起的画坛后备力量连俊洲、陈文利等,韩国双年展筹委会委员长金兑庭先生,中国石佛艺术公社画家黄国瑞及艺术家崔彩霞。

“2007首届郑州双年展”的开幕时间定于1月18日。有兴趣的收藏爱好者可前往现场参观、咨询。如想了解展览详情,可拨打会务咨询电话:13733801155(刘先生)或67655531。

又一村解先生酒楼 2007年优秀员工名单

一店:王秋灵、杨小云、孟冰梅、刘金锁、陈荣、张爱萍、杨月、汪楠楠、张呐、许海艳、杨小梅、王培军、王小鸽、杨珂、曹风娜、牛天峰、牛素珍、苗新福、于金刚、王小辉、伍志国、董彬、苗新奇、李文帅、董政、张俊豪、朱庆凯、陈坡和董江涛。

二店:袁辉、董娟、潘向、王云培、李文环、韦家坤、徐聪、王艳丽、姚林、张威、郑俊波、胡曼曼、冯卫军、常书敏、王想想、孙国远、乔超、胡振山、王伟刚、朱大强、王彦、李伟、赵正发、孙郑强、蔡坤、王平武、曹改民、宋厚庆、赵亚发和岳磊。

三店:张沙沙、赵玉娇、朱桂凡、李小华、梁焕、孙小阁、蒋丹、韩新伍、崔盼盼、张二娇、李喜英、赵小丹、李中彬、杨威峰、韩向

阳、胡玉磊、张永、韩彬、马杰、赵明强、罗前、苏郑媛、夏超伟、岳军、朱鹏飞、陈乐乐、王春华、宋楠、丁庆利、潘向景和伊伟。

四店:赵倩、张俊、王素梅、孙丹凤、王金平、鹿继梦、吕海莉、杨苗、曹喜瑞、王萍、韩红霞、戚姬赛、卫胜、江其龙、卫旭光、张利强、李小勇、王志民、郑四锋、乔金龙、刘国发、鲁振江、彭欢欣、范栓昌、李东、贾超杰和胡广德。

七店:高田田、郑小华、师晓娜、罗英华、王会纳、杨书英、王双丽、马菊霞、姚继飞、李爱玲、李春涛、徐科亚、丁二辉、刘怀卿、付站长、高朋朋、朱娜、高宁宁、王倩倩、刘高明、张戈、张涛、杨丙军、顾三峰、谢龙波、卜战磊、吕新张、朱小强、练小森和曲丽丽。